

**حمایت ۱۸۰ نماینده مجلس**

از برنامه‌های صداوسیما

**وطن امروز؛** ۱۸۰ نماینده مجلس طی بیانیه‌ای ضمن حمایت از برنامه‌های صداوسیما در ایام‌الله دهه فجر بویژه برنامه «شخص» تأکید کردند که امروز فتنه‌گران با همان ماهیت، شیوه‌ها و وابستگی‌ها به مقابله با آن‌کان نظام جمهوری اسلامی برخاسته‌اند. این نمایندگان خود از مصداق‌هایی در خصوص ایام پیروزی انقلاب اسلامی با برنامه‌های مناسب و پرجاذبه بار دیگر اندیشه‌ها و افکار امام‌خمینی(ره) را به عنوان شاخص حق در معرض دید ملت ایران بویژه نسل‌های جدید قرار داده و به تبیین رهبری‌های خردمندانه و قاطعانه امام‌خمینی (ره) پرداخته است، تشکر کردند. این نمایندگان از مسؤولان صداوسیما خواستند به راه خویش مطمئن باشند و در این بیانیه آورده‌اند: امام‌خمینی (ره) نه وابسته به بیت خاصی است، نه در حصار زمان و مکان خاصی قرار می‌گیرد و نه در انحصار حزب و گروه خاصی است. امام‌خمینی(ره) روح بیدار و زنده تاریخ در کالبد همه نسل‌ها و امت‌هاست و کلام و راهش گشاینده همه بن‌بست‌ها و افتشاهی همه فتنه‌هایی است که اصل نظام و آرمانی و الهی امام‌خمینی(ره) را هدف قرار داده است.

- ◀
- ▶

**شرکت مردم در راهبیمایی ۲۲ بهمن تأیید نظام و رهبری است**

فارس: عضو شاخص فراکسیون اقلیت مجلس گفت: شرکت مردم در راهبیمایی ۲۲ بهمن در واقع تأیید نظام و رهبری آن است و موجب قوی‌تر شدن انقلاب می‌شود. علیرضا محبوب نماینده مردم تهران با اشاره به ویژگی‌های راهبیمایی ۲۲ بهمن اسامال نسبت به سال‌های گذشته گفت: ۲۲ بهمن همواره برای ما حماسه بوده چراکه یادآور یک حرکت عظیم فراموش‌نشدنی است که ملت ایران با رهبری امام‌خمینی(ره) در این ایام به پیروزی رسیده است. در واقع هر ۲۲ بهمن سِرای ما به مثابه یک انقلاب و تجدید حرکت است. محبوب با ابراز امیدواری نسبت به اینکه مردم ایران همچون سال‌های گذشته با تمام توان در راهبیمایی ۲۲بهمن حضور پیدا کنند، خاطر نشان کرد که این حضور مردم در راهبیمایی ۲۲بهمن در واقع تأیید نظام و رهبری آن است و موجب قوی‌تر شدن انقلاب خواهد شد.

وی تأکید کرد: حضور در ۲۲ بهمن باید مثبت باشد و موافق آن نیستیم که کسی جنبه‌های دیگری را در این روز مطرح کند.

### نکته

**سردبیر متقلب!**

**سید فرید موسوی:** محمد قوچانی سردبیر مجله ایران‌دخت و سردبیر سابق روزنامه اعتماد ملی که نقش برجسته‌ای در القای مساله تقلب در روزهای قبل و بعد از انتخابات ۲۲ خرداد داشته و به همین خاطر در حلقه «روغگویان» حوادث پس از انتخابات قرار می‌گیرد، طی یادداشتی در شماره اخیر مجله ایران‌دخت، پیشینه‌هایی را برای جریان دوم خرداد مطرح کرده است. البته در کنار این پیشینه‌ها ت انتقاداتی نیز اشاره شده است.البته سردبیر محترم تا توانسته، قلمفرسایی کرده اما از بیان یک نکته سخنی به میان نیاورده و آن مساله «تقلب» در انتخابات است. قوچانی هرچند به این موضوع اشاره کرده که موسوی و گروهی اخیراً از این ادعا عبور کرده‌اند، اما بسیار جالب است قوچانی که خود از مجرمان حوادث قبل و پس از انتخابات است، به این نکته اشاره نمی‌کند که آیا می‌توان از ادعای تقلب براحتی عبور کرد و آیا وی منتظر افکار مخاطب وی براحتی این موضوع را نبیند؟! آقای سردبیر، خود بخوبی می‌داند که طی یک فرآیند کلاماً کم‌کراتیک و آزاد، انتخاباتی برگزار و رئیس‌جمهور مستقر با ۲۵ میلیون رای مجدداً توسط «ملت»انتخاب شد.نکته اساسی اینجااست که با چه دلیل باید این رای و این فرآیند زیرسوار بود و نافرمانی‌ها آغاز شود؟

وی که گویا از سرعت تحولات در ماه‌های پس از انتخابات بی‌اطلاع است و گویا از افزایش آگاهی مردم نسبت به حوادث پس از انتخابات ناگاه است، در این یادداشت فراموش کرده که اگر سخن از جریان معترض بر زبان می‌آورد، این جریان در پی یک‌کدام ادعا مطرح شد و اینک که همه به دروغ بودن این ادعا معترفند، آیا سخن از جریان معترض به میان آوردن بیشتر شبیه به یک «طیغفه» نیست؟

قطعا اراده هدم جمهوری توسط عدای که فریاد «وادموکراسی!» آنها گوش فلک را کر کرده، براحتی قابل چشم‌پوشی نیست و برای اغماض از این گناه بزرگ لاف لال اسپیساز زودهنگام است. لذا آقای قوچانی ابتدا برای آسیب‌شناسی اصلاحات و اصلاح آن باید ریشه‌یابی کند که چرا در جریان متبوعش چنین رویکردی اتخاذ می‌شود و قاطبه چهره‌های آن به این «جرم بزرگ» می‌پیوندند و اکنون نامه می‌نویسند و طلب آشتی می‌کنند؟!

آیا می‌توان بدون بررسی ادعای دروغ تقلب و عوامل قانون‌شکنی‌های بعد از آن و عدم اعتنا به همه مراجع قانونی کشور، حرف از اصلاح زد؟

سران اصلاحات چه بخواهند و چه نخواهند دچار یک «دروغ بزرگ» شده‌اند و در پیشگاه ملت ناگزیر به پاسخ‌گویی هستند و قطعا تا این پاسخ‌گویی به سرانجام نرسد و اعتراف به اشتباهه صورت نگیرد، هیچ فرآیند سیاسی‌ای بر مدار طبیعی خود نخواهد چرخید.این اعلام برات‌های دیر هنگام که «بله ماهم جمهوری‌ایرانی را قبول نداریم.»و «پوچ و بیوهده است. البته رفتار عناصر خود مردم این روزها پر از تناقض است. شما با افغانان جاز زده‌اید که «جمهوری» را قبول ندارید، حالا «ایران» آن پیشکش. شما این روزها در وهله نخست برای مردم ثابت کنید که جمهوریت نظام را تمکین می‌کنید، آنگاه درباره «صلاح» خروارها مطلب بنویسید. قطعا اگر این‌گونه نباشد، این خود یک تقلب است و باید گفت: «خسته‌باشی سردبیر متقلب»

وطن امروز «شماره ۲۵۶

**برگزاری کنفرانس خلع سلاح هسته‌ای**

مهر: سخنگوی وزارت امور خارجه از برگزاری کنفرانس بین‌المللی خلع سلاح هسته‌ای در دبیپشت‌ماه۸۹ خبر داد و گفت: معتقدیم اگر کشورهایی که نگران وضع به کارگیری سلاح‌های هسته‌ای هستند، پایبندی خود را در عمل به خلع سلاح نشان دهند، جهانی عاری از سلاح هسته‌ای را شاهد خواهیم بود. از این روز دارندگان این سلاح‌ها باید با انهدام سلاح‌های اتمی عملا این پایبندی را نشان دهند.
رامین مهمانپرست افزود: ما اصرار داریم که همه کشورها باید نسبت به خلع سلاح هسته‌ای و جهان عاری از تسلیحات کشتار جمعی پایبند باشند، بر همین اساس نشستی در تهران با حضور شخصیت‌های برجسته بین‌المللی و صاحب نظران در امور هسته‌ای از کشورهای مختلف برگزار می‌شود. مهمانپرست ابراز امیدواری کرد که با برگزاری این نشست تصمیمات مهمی در جهت ترغیب کشورهای دارای سلاح هسته‌ای در راستای خلع سلاح اتخاذ شود. وی گفت: همه باید در رابطه با خلع سلاح به تعهدات خود عمل کنند، زیرا دنیایی که با به وجود آوردن و نگهداری سلاح هسته‌ای ساخته شود دنیایی روشن و شفاف نخواهد بود و اگر همه خواستار بهبود وضع بشریت هستند باید برای ساختن دنیایی عاری از سلاح هسته‌ای تلاش کنند و این دنیا برای آینده بشریت مفیدتر خواهد بود.

## سیاست

**دستگاه قضایی با تفرقه افکنان در صفوف ملت قاطع بر خورد می‌کند**



فارس: رئیس قوهقضائیه با تأکید بر قاطعیت دستگاه قضایی در برخورد با هنجارشکنانی که قصد ایجاد تفرقه در صفوف بهم پیوسته ملت را دارند، تصریح کرد: دستگاه قضایی با هماهنگی نیروهای انتظامی و امنیتی با قاطعیت در مقابل افراد ضدانقلاب و مخالفان نظام جمهوری اسلامی خواهد ایستاد.
آیت‌الله صادقی آملی لاریجانی با اشاره به اینکه دشمنان همواره درصدد ضربه‌زدن به انقلاب و اسلام هستند، گفت: در طول این ۳۰ سال مردم فهیم و آگاه ایران اسلامی با حضور در صحنه بیهوشی از این نعمت الهی حراست کرده‌اند و امیدواریم در روز ۲۲ بهمن اسامال هم با نمایش جدیدی از وحدت و قدرت، ملت پاسخ محکمی به باوه‌گویی‌های دشمنان بدهند.
وی با تأکید بر قاطعیت دستگاه قضایی در برخورد با هنجارشکنانی که قصد ایجاد تفرقه در صفوف بهم پیوسته ملت را دارند، تأکید کرد: دستگاه قضایی نخواهد گذاشت که عدمای با توهمات و تخیلات خود برای مردم ایجاد مزاحمت کرده و چهره انقلاب نورانی مردم را در جهان مشوه سازند.

**به خاطر رهبری در برابر هاشمی سکوت می‌کنیم**

شبکه ایران: آیت‌الله حائری شیرازی با بیان اینکه الان باید در جامعه همدلی باشد تا دشمن بیش از پیش درباره آسیب رساندن به کشورمان مایوس شود، اظهارداشت: هر فردی که ناهماهنگ با رهبری تلقی شود از تحمل مردم خارج است. وی با عنوان این مطلب که نقش رهبری به مانند امام جماعت یک مسجد است که مردم در نمازشان به او اقتدا می‌کنند، تصریح کرد: در جامعه نیز مردم در زندگی، در دین، در سیاست و فرهنگ خود به رهبرشان اقتدا می‌کنند. حائری شیرازی همچنین درباره نقش هاشمی‌فردستی‌جانی در وقایع اخیر گفت: اینکه ما می‌گوییم باید به امام جماعت اقتدا کرد برای همه است یعنی اگر رهبری می‌فرمایند علیه رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام حرفی ننزدیم ما باید اطاعت کنیم. وی همچنین با اشاره به برخی اظهارات مبتنی بر مذاکره با عوامل فتنه که خودشان را معترض می‌دانند، اظهار داشت: مذاکره در این باره معنا ندارد، مانند اینکه ما در قضیه جزایر خلیج فارس مذاکره را بی‌معنا می‌دانیم.

**تشریح استراتژی جریان فتنه از سوی وزیر اطلاعات**

دوشنبه ۱۹ بهمن ۱۳۸۸

**پیام مهدوی کنی به مناسبت ۲۲ بهمن**

فارس: دبیر کل جامعه روحانیت مبارز در پیامی به مناسبت یومالله ۲۲ بهمن اعلام کرد: مردم مؤمن و غیور ایران با هوشیاری تمام در برابر همه فتنه‌ها می‌ایستند و مانند همیشه پشت سر رهبری، از انقلاب اسلامی دفاع خواهند کرد. آیت‌الله محمدرضا مهدوی‌کنی در این بیانیه آورده است: بیست و دوم بهمن برای ملت ایران یادآور نعمتی الهی، بی نظیر و تاریخی است که تحقق وعده‌الهی برای همه بندگان مؤمن و متحد و استوار خویش است. نصرت الهی در سال ۵۷ نصیب مردم مؤمن و خداجوی ایران شد که پشت سر رهبر فقید انقلاب اسلامی، امام راحل، با اتحاد و استواری بر مواضع حق خویش تومار ظلم و خاستگیزی جهان تاریخ ایران را در هم نوردیدند و پا در راه اعدای کلمه توحید در سراسر جهان نهادند. وی در این بیانیه همچنین یادآور شده است: ۲۱ سال پس از این حادثه الهی، امروز نیز مردم مؤمن و غیور ایران با هوشیاری تمام در برابر همه فتنه‌ها می‌ایستند، مردم مسلمان کشورمان مانند همیشه پشت سر رهبری، از انقلاب اسلامی دفاع خواهند کرد و دست خائنین و متجاوزین را از دامان پاک نظام مقدس جمهوری اسلامی کوتاه خواهند کرد.



**سازمان‌های میرحسین موسوی انتحام می‌شد**

وطن امروز: رئیس ستاد انتخابات میرحسین موسوی در شهرستان سلسله و دلفان گفت: کسانی که اغتشاش کردند معتقد به نظام و ولایت قیسه نبودند و برخی اغتشاشات در قالب ستادهای میرحسین موسوی انجام گرفته بود. الهلیار اکبری ضمن اعلام برائت خود از ستاد میرحسین موسوی و محکوم کردن جریان‌ها بعد از انتخابات اظهار داشت: میرحسین موسوی باید اغتشاشات بعد از انتخابات را محکوم می‌کرد تا کار به اینجاها کشیده نمی‌شد. وی تصریح کرد: چون موسوی از نخست‌وزیر امام می‌دانستم و وی از طرف شورای نگهبان تأیید شده بود ما نیز او را قبول داشتیم و از وی حمایت کردیم اما بعد فهمیدیم که این طور نیست.

اکبری گفت: اغتشاشات پس از انتخابات کاملا سازمان یافته بود و هرگونه به خطر انداختن امنیت ملی و نظام جمهوری اسلامی باید محکوم شود.
وکیل بیان داشت: پس از انتخابات هیچگونه فعالیت سیاسی از ستاد میرحسین موسوی در لرستان نداشت‌ام. به گزارش فارس، رئیس ستاد انتخابات موسوی در پلدختر نیز گفت: دیگر طرفدار موسوی در پلدختر نیز گفت: دیگر طرفدار موسوی نیستیم و حوادث پس از انتخاب را محکوم می‌کنیم. امیدواریم که خانواده موسوی و کرویی را به راه راست هدایت کند. کریم چودکی افزود: ما چون اصلاح طلب هستیم و دیدیم که میرحسین موسوی را شورای نگهبان تأیید کرد به خاطر همین اعلام حمایت از وی کردیم. رئیس ستاد انتخابات موسوی در پلدختر گفت: مردم پد و راست باید فرمایش‌های رهبر فرزانه انقلاب را فقل‌الخطاب قرار دهند و با اتحاد در کنار هم مسائل و مشکلات جامعه را برطرف کنند. وی در ادامه درباره دولت احمدی‌نژاد گفت: با توجه به اینکه مقام معظم رهبری و رای ملت دولت احمدی‌نژاد را تأیید می‌کند همکاری و احترامش برای تک‌تک افراد جامعه واجب است. عضو ستاد میرحسین موسوی در کهگیلویه و بویراحمد از دیگر اعضای ستاد موسوی بود که در واکنش به رفتار این نامزد شکست‌خورده انتخابات با حکومت عنوان کرد که این موضوع نیز باید مورد توجه بسیج دانشجویی و بسیج اساتید قرار گیرد. مصلحی در ادامه در تشریح اهداف جنگ نرم گفت: در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی طرف را جذب و همراه خود کنند.

وی اظهارداشت: مؤسسات مطالعاتی و تحقیقاتی فراوانی در اروپا ، آمریکا و رژیم صهیونیستی شکل گرفته‌اند تا برای شناسایی انقلاب انجام وظیفه کنند. این مؤسسات مطالعاتی مشکلاتی دارند و آن هم عدم فهم صحیح مقوله اسلام ناب محمدی است که قصد دارند آن را با مطالعات علمی درک کنند اما اسلام ناب محمدی در تشیع خلاصه شده، بروز و ظهورش در انقلاب اسلامی است. مصلحی افزود: باب ولایت است که با فهم موضوع دل، عشق و محبت سر و کار دارد و کسی که در این فضا نباشد با مطالعه نمی‌تواند چنین موضوعاتی را درک کند. این کارشناس وقتی می‌بیند که ولی فقیه به موضوعی اشاره می‌کند که دلدادگان سر از پا نمی‌شناسند، حیران می‌شوند. در مباحث علمی رویکردهای مادی دنبال می‌شود و این مؤسسات نیز بر این مبنا عمل می‌کنند. مصلحی در ادامه افزود: مؤسسات علمی غربی جنگ تحمیلی را از بعد علمی بررسی می‌کنند اما چون این مطالعات را روش‌های علمی و مادی تحلیل می‌شود نتایجی در پی ندارد، بسری برای این محققان وی مین رفتن جوانان قابل تحلیل نیست. وی گفت: یکی از توطنه‌های سازمان‌های اطلاعاتی غربی این است که دانشمندان را تحت عناوین علمی جذب خود کرده و در این پروژه جند ساله به هدفشان می‌رسند. در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی‌طرف را جذب و همراه خود کنند. باید برنامه‌ای در این زمینه داشته باشیم. وی یکی دیگر از ویژگی‌های جنگ نرم را این دانست که حکومت‌ها را از ظرفیت‌های مقابله‌ای در جنگ نرم غافل می‌کند و تأکید کرد: «یکی از معضلات ما در مقابله با جنگ نرم این است که فقط دستگاه‌های امنیتی حضور فعال دارند و دستگاه‌های فرهنگی حضوری ندارند.» وزیر اطلاعات در بخش یابانی سخنانش با انتقاد از دستگاه‌های فرهنگی اظهارداشت که «اگر آنها را این عرصه به میدان نمی‌آیند و طراحی لازم را انجام نمی‌دهند، این مشکل جدی ما است.» مصلحی در پایان با اشاره به روز ۲۲ بهمن، این روز را روز جمع کردن اساس فتنه‌گران عنوان کرد: «این راهبیمایی باید فصل‌الخطایی برای همه باشد و مردم می‌ایند تا بپوز استکبار به خاک مالیده شود.»

و نظامی را فهمیدم. جمعیت اغتشاشگران از جایی مدیریت می‌شود.» وی از عوامل پیچیدگی فتنه‌ها در حضور عناصری مرتبط با جریان فتنه در درون نظام دانست و آن را ویژگی جنگ نرم عنوان کرد. وزیر اطلاعات اعلام کرد: «وظیفه سنگینی را در جنگ نرم بر عهده داریم. آموزش اطلاعاتی و ضداطلاعاتی برای فتنه‌گران، توجیه امنیتی ستادهای کمک به شناسایی نیروهای اطلاعاتی مقابله‌کننده در فتنه اخیر قابل فهم است.» مصلحی استراتژی بعدی فتنه‌گران را تکرار حرف‌های روز اول خود دانست: «کنته قابل توجه که در جنگ نرم بسپار مهم است پیگیری بحث انتخابات است.»

**روش‌های مقابله با جنگ نرم**

وزیر اطلاعات درباره نحوه برخورد با جنگ نرم به نقش بسیج اشاره کرد: «پایگاه‌های بسیج در این عرصه می‌توانند فعال شوند و با شناسایی، تهدید و هشدار خانه‌هایی را که با جنگ نرم همراهی می‌کنند شناسایی کنند.» وی یکی دیگر از اقدامات را فیلیم‌دراری از اقدامات اغتشاشگران عنوان کرد. این اقدام همان حرکتی بود که فتنه‌گران با استفاده از موبایل در عشاورا انجام می‌دهند و بسا کم‌ترین هزینه در اینترنت منتشر می‌کنند. وزیر اطلاعات تأکید کرد: حکومت‌ها در جنگ نرم دچار ضعف معرفت‌بینش و بصیرت می‌شوند. باید در این زمینه سرمایه‌گذاری کنیم که در این زمینه‌ها ضعف بزرگ و جدی دارند. منابع قدرت نرم سعی می‌کنند حکومت را تقلیل دهند و به دنبال جذب افراد هستند تا موجب ضعف در حکومت شوند، باید راه‌های مقابله را بشناسیم. بسیج ادارت در این زمینه باید فعال تر شوند. وزیر اطلاعات با بیان

عباس عسکری ساری<sup>؟</sup>: ۴۰ روز از آن روز همیشه نحس می‌گذرد. امروز رقت ملاقات حسین. با شرمندگی از اینکه این قدر در فقمیدهام و دیر سر زهام. این شرمندگی همیشه با من خواهد بود. این شرمندگی خاطره آن روز را بر های من زنده نگ خواهد داشت.



کرده بودند که بعد از این همه روز هنوز راه نیافته‌؟

با ما بگه نندیدی؟ تلوزیون نشون داد که!

آن موقع نفهمیده بودم ماجرا چیست. پای تلوزیون دراز کشیده بودم و مشغول تماشای اخبار بودم. صحنه‌ای کوتاه را نشان داد که ۲۰- ۱۰ نفر چیزی را دوره کردند و با هر چه دستشان است می‌کوبندش، یکی با چوب، یکی با لگد، یکی با سنگ. حلس زدم که تالووی جایی را کشیده‌اند پایین و دارن لگدمال می‌کنند. عجیب نبود، حتماً خیلی هیجان‌زده بودند و داشتند خوشحالی می‌کردند. نشانی دادند به همان صحنه‌ای که فکر می‌کردم تالووی را پایین کشیده‌اند. لبا دارد حتی هنوز.

مسجد دانشگاه نظاره‌گر کار خادمین حضرت زهرا بودم. بچه‌های آشپزخانه کارشان تمام شده بود و آمدند خداحافظی.

قدیها وقتی می‌خواستم «سار»<sup>؟</sup> را توصیف کنم، نماز جماعت‌های پرشورش را می‌گفتم. سابقه طولانی علما ترکیب جمعیتی سل را بشدت مذهبی کرده بود. حدود ۳۰ شهید برای یک روستای کمتر از هزار نفر می‌نست. به شوشی می‌گفتم حتی ورق‌بازها هم وقت اذان از سر بازی می‌آیند نماز جماعت می‌خوانند و برمی‌گردند ادامه بازی. در این حال و هوای مذهبی، برخی خانواده‌ها یک چیز دیگر بودند. خانواده حسین یکی از این برخی‌هاست. خانواده بشدت متقید و سسر به زیر و رو عید می‌دادم کسی صدای آنها را بلند شنیده باشد. مصداق واقعی انبیا می‌شود گفت آفرشان حتی به مورچه هم نمی‌رسد. پدرش از آن نماز شب خوان‌هایی بود که وقتی می‌خوانند فحش ناموسی بدهند، می‌گویند بی‌تقوایی نکن. حسین موقع فحش ناموسی می‌چیزی توی این می‌ماهه‌ها. اصلا به نصف هیکل من. منو دیدی؟ صدای بلندنش را هم جویا به یاد دارم چه رسد به کتک کاری و دست به یقه شدن. اصلاً به هیکل و قیافه‌اش نمی‌خورد. اگر مو و ریشش چون گنمی‌اش نبود عکس آری می‌فهمید سنش از دبیرستان گذشته. نجف، ارام، با اخلاقی بی نظیر و یلجندی که همیشه بر لب دارد حتی هنوز.

پدرش از آن نماز شب خوان‌هایی بود که وقتی می‌خوانند فحش ناموسی بدهند، می‌گویند بی‌تقوایی نکن.

حسین موقع فحش ناموسی می‌چیزی توی این می‌ماهه‌ها. اصلا به نصف هیکل من. منو دیدی؟ صدای بلندنش را هم جویا به یاد دارم چه رسد به کتک کاری و دست به یقه شدن. اصلاً به هیکل و قیافه‌اش نمی‌خورد. اگر مو و ریشش چون گنمی‌اش نبود عکس آری می‌فهمید سنش از دبیرستان گذشته. نجف، ارام، با اخلاقی بی نظیر و یلجندی که همیشه بر لب دارد حتی هنوز.
اواخر شام غریبان بود، مراسم تمام می‌شد. توی حیاط

### بازگشت

**ساماندهی برخی اغتشاشات از سوی**

**ستادهای میرحسین موسوی انتحام می‌شد**
وطن امروز: رئیس ستاد انتخابات میرحسین موسوی در شهرستان سلسله و دلفان گفت: کسانی که اغتشاش کردند معتقد به نظام و ولایت قیسه نبودند و برخی اغتشاشات در قالب ستادهای میرحسین موسوی انجام گرفته بود. الهلیار اکبری ضمن اعلام برائت خود از ستاد میرحسین موسوی و محکوم کردن جریان‌ها بعد از انتخابات اظهار داشت: میرحسین موسوی باید اغتشاشات بعد از انتخابات را محکوم می‌کرد تا کار به اینجاها کشیده نمی‌شد. وی تصریح کرد: چون موسوی از نخست‌وزیر امام می‌دانستم و وی از طرف شورای نگهبان تأیید شده بود ما نیز او را قبول داشتیم و از وی حمایت کردیم اما بعد فهمیدیم که این طور نیست.

اکبری گفت: اغتشاشات پس از انتخابات کاملا سازمان یافته بود و هرگونه به خطر انداختن امنیت ملی و نظام جمهوری اسلامی باید محکوم شود.
وکیل بیان داشت: پس از انتخابات هیچگونه فعالیت سیاسی از ستاد میرحسین موسوی در لرستان نداشت‌ام. به گزارش فارس، رئیس ستاد انتخابات موسوی در پلدختر نیز گفت: دیگر طرفدار موسوی در پلدختر نیز گفت: دیگر طرفدار موسوی نیستیم و حوادث پس از انتخاب را محکوم می‌کنیم. امیدواریم که خانواده موسوی و کرویی را به راه راست هدایت کند. کریم چودکی افزود: ما چون اصلاح طلب هستیم و دیدیم که میرحسین موسوی را شورای نگهبان تأیید کرد به خاطر همین اعلام حمایت از وی کردیم. رئیس ستاد انتخابات موسوی در پلدختر گفت: مردم پد و راست باید فرمایش‌های رهبر فرزانه انقلاب را فقل‌الخطاب قرار دهند و با اتحاد در کنار هم مسائل و مشکلات جامعه را برطرف کنند. وی در ادامه درباره دولت احمدی‌نژاد گفت: با توجه به اینکه مقام معظم رهبری و رای ملت دولت احمدی‌نژاد را تأیید می‌کند همکاری و احترامش برای تک‌تک افراد جامعه واجب است. عضو ستاد میرحسین موسوی در کهگیلویه و بویراحمد از دیگر اعضای ستاد موسوی بود که در واکنش به رفتار این نامزد شکست‌خورده انتخابات با حکومت عنوان کرد که این موضوع نیز باید مورد توجه بسیج دانشجویی و بسیج اساتید قرار گیرد. مصلحی در ادامه در تشریح اهداف جنگ نرم گفت: در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی طرف را جذب و همراه خود کنند.

وی اظهارداشت: مؤسسات مطالعاتی و تحقیقاتی فراوانی در اروپا ، آمریکا و رژیم صهیونیستی شکل گرفته‌اند تا برای شناسایی انقلاب انجام وظیفه کنند. این مؤسسات مطالعاتی مشکلاتی دارند و آن هم عدم فهم صحیح مقوله اسلام ناب محمدی است که قصد دارند آن را با مطالعات علمی درک کنند اما اسلام ناب محمدی در تشیع خلاصه شده، بروز و ظهورش در انقلاب اسلامی است. مصلحی افزود: باب ولایت است که با فهم موضوع دل، عشق و محبت سر و کار دارد و کسی که در این فضا نباشد با مطالعه نمی‌تواند چنین موضوعاتی را درک کند. این کارشناس وقتی می‌بیند که ولی فقیه به موضوعی اشاره می‌کند که دلدادگان سر از پا نمی‌شناسند، حیران می‌شوند. در مباحث علمی رویکردهای مادی دنبال می‌شود و این مؤسسات نیز بر این مبنا عمل می‌کنند. مصلحی در ادامه افزود: مؤسسات علمی غربی جنگ تحمیلی را از بعد علمی بررسی می‌کنند اما چون این مطالعات را روش‌های علمی و مادی تحلیل می‌شود نتایجی در پی ندارد، بسری برای این محققان وی مین رفتن جوانان قابل تحلیل نیست. وی گفت: یکی از توطنه‌های سازمان‌های اطلاعاتی غربی این است که دانشمندان را تحت عناوین علمی جذب خود کرده و در این پروژه جند ساله به هدفشان می‌رسند. در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی‌طرف را جذب و همراه خود کنند. باید برنامه‌ای در این زمینه داشته باشیم.

وی اظهارداشت: مؤسسات مطالعاتی و تحقیقاتی فراوانی در اروپا ، آمریکا و رژیم صهیونیستی شکل گرفته‌اند تا برای شناسایی انقلاب انجام وظیفه کنند. این مؤسسات مطالعاتی مشکلاتی دارند و آن هم عدم فهم صحیح مقوله اسلام ناب محمدی است که قصد دارند آن را با مطالعات علمی درک کنند اما اسلام ناب محمدی در تشیع خلاصه شده، بروز و ظهورش در انقلاب اسلامی است. مصلحی افزود: باب ولایت است که با فهم موضوع دل، عشق و محبت سر و کار دارد و کسی که در این فضا نباشد با مطالعه نمی‌تواند چنین موضوعاتی را درک کند. این کارشناس وقتی می‌بیند که ولی فقیه به موضوعی اشاره می‌کند که دلدادگان سر از پا نمی‌شناسند، حیران می‌شوند. در مباحث علمی رویکردهای مادی دنبال می‌شود و این مؤسسات نیز بر این مبنا عمل می‌کنند. مصلحی در ادامه افزود: مؤسسات علمی غربی جنگ تحمیلی را از بعد علمی بررسی می‌کنند اما چون این مطالعات را روش‌های علمی و مادی تحلیل می‌شود نتایجی در پی ندارد، بسری برای این محققان وی مین رفتن جوانان قابل تحلیل نیست. وی گفت: یکی از توطنه‌های سازمان‌های اطلاعاتی غربی این است که دانشمندان را تحت عناوین علمی جذب خود کرده و در این پروژه جند ساله به هدفشان می‌رسند. در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی‌طرف را جذب و همراه خود کنند. باید برنامه‌ای در این زمینه داشته باشیم.

وی اظهارداشت: مؤسسات مطالعاتی و تحقیقاتی فراوانی در اروپا ، آمریکا و رژیم صهیونیستی شکل گرفته‌اند تا برای شناسایی انقلاب انجام وظیفه کنند. این مؤسسات مطالعاتی مشکلاتی دارند و آن هم عدم فهم صحیح مقوله اسلام ناب محمدی است که قصد دارند آن را با مطالعات علمی درک کنند اما اسلام ناب محمدی در تشیع خلاصه شده، بروز و ظهورش در انقلاب اسلامی است. مصلحی افزود: باب ولایت است که با فهم موضوع دل، عشق و محبت سر و کار دارد و کسی که در این فضا نباشد با مطالعه نمی‌تواند چنین موضوعاتی را درک کند. این کارشناس وقتی می‌بیند که ولی فقیه به موضوعی اشاره می‌کند که دلدادگان سر از پا نمی‌شناسند، حیران می‌شوند. در مباحث علمی رویکردهای مادی دنبال می‌شود و این مؤسسات نیز بر این مبنا عمل می‌کنند. مصلحی در ادامه افزود: مؤسسات علمی غربی جنگ تحمیلی را از بعد علمی بررسی می‌کنند اما چون این مطالعات را روش‌های علمی و مادی تحلیل می‌شود نتایجی در پی ندارد، بسری برای این محققان وی مین رفتن جوانان قابل تحلیل نیست. وی گفت: یکی از توطنه‌های سازمان‌های اطلاعاتی غربی این است که دانشمندان را تحت عناوین علمی جذب خود کرده و در این پروژه جند ساله به هدفشان می‌رسند. در جنگ نرم تلاش می‌کنند جامعه بی‌طرف را جذب و همراه خود کنند. باید برنامه‌ای در این زمینه داشته باشیم. وی یکی دیگر از ویژگی‌های جنگ نرم را این دانست که حکومت‌ها را از ظرفیت‌های مقابله‌ای در جنگ نرم غافل می‌کند و تأکید کرد: «یکی از معضلات ما در مقابله با جنگ نرم این است که فقط دستگاه‌های امنیتی حضور فعال دارند و دستگاه‌های فرهنگی حضوری ندارند.» وزیر اطلاعات در بخش یابانی سخنانش با انتقاد از دستگاه‌های فرهنگی اظهارداشت که «اگر آنها را این عرصه به میدان نمی‌آیند و طراحی لازم را انجام نمی‌دهند، این مشکل جدی ما است.» مصلحی در پایان با اشاره به روز ۲۲ بهمن، این روز را روز جمع کردن اساس فتنه‌گران عنوان کرد: «این راهبیمایی باید فصل‌الخطایی برای همه باشد و مردم می‌ایند تا بپوز استکبار به خاک مالیده شود.»

### امنیت

**دستگیری عناصر شبکه‌های ماهواره‌ای**

**ضدانقلاب**

**وطن‌امروز:** سربازان گمنام اسام زمان(عج) با تلاش و پیگیری مستمر تعدادی از مرتبطان و عناصر ضدکلیاتی شبکه‌های ماهواره‌ای ضدانقلاب و رسانه‌های صهیونیستی و عناصر وابسته به جریان فتنه را بازداشت کردند. به گزارش روابط عمومی وزارت اطلاعات، با عنایت خانواده متعال و تلاش و پیگیری مستمر سربازان گمنام امام زمان(عج) ۷ نفر از مرتبطان ضدکلیاتی شبکه‌های ماهواره‌ای ضدانقلاب و رسانه‌های صهیونیستی و عناصر وابسته به جریان فتنه شناسایی و در عملیاتی دستگیر شدند. این افراد از مرتبطان رادیو فردا هستند که دوره‌های مختلف گزینش و آموزش را در دویب و استانبول گذرانده و عدای از آنها نیز به استخدام رسمی سرویس جاسوسی آمریکا درآمد‌ه‌اند. براساس این گزارش، دستگیرشدگان شیوه‌های مختلف براندازی نرم شامل ایجاد اختلال در نظم و امنیت عمومی، شایعه‌سازی و سایر اقدامات خرابکارانه را آموزش دیده بودند. مهمانان که در جریان اغتشاشات پس از انتخابات بویژه روز عشاورا نقش عمده‌ای در جمع‌آوری و ارسال اخبار به خارج و تحریک آشوبگران داشتند، قرار بود بعد از اجرای برنامه مششله در روز ۲۲ بهمن از کشور خارج و به امریکایی‌ها ملحق شوند. گفتنی است رادیو فردا یک رسانه ضدانقلابی برانداز و متعلق به سازمان سیاست که در راستای اهداف این سرویس جاسوسی فعالیت داشته و برنامه‌های آن از شهر پراگ، پایتخت جمهوری چک پخش می‌شود.

- ◀
- ▶

**آزادی گروگان از جنگل اشوار مسلح**

**در سیستان و بلوچستان**

**وطن امروز:** یک شهروند شهرستان نیک شهر که ۷۹روز قبل توسط اشراز روده و به کشور پاکستان منتقل شده بود با تلاش و پیگیری‌های اطلاعاتی و عملیاتی سربازان گمنام امام‌زمان(عج) در اداره کل اطلاعات استان سیستان بلوچستان آزاد و به آغوش خانواده باز گردانده شد.
اشراز مسلح در مورخ ۸۸/۸/۲۷ این شهروند را از شهرستان نیک‌شهر روده و قصد داشتند از خانواده وی مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان اخذی کنند که با هوشیاری نیروهای اطلاعاتی و استفاده از توان متعمدین محلی گروگان به سلامت آزاد شد.